

中共潍坊市委峡山生态经济开发区工作委员会

感谢信

山东省调水工程运行维护中心潍坊分中心党委：

一元复始山河美，万象更新锦绣春。在元旦佳节即将到来之际，峡山区党工委、管委会和全区 23 万干部群众向贵单位致以诚挚的问候和衷心的祝福！

2020 年，是峡山建区的第十三个年头，十三年的栉风沐雨、砥砺奋进，使峡山区从一个底子薄、基础差的库区，成长为生态宜人、产业高端、人民幸福的现代化新区。以现代高效农业、医养健康产业、文化旅游教育产业和高新技术产业为支撑的格局初步形成，辖区群众的幸福感、获得感、归属感显著提升。先后争创为国家可持续发展实验区、国家级水利风景区、国家湿地公园、国家有机产品认证示范区、国家级出口食品农产品质量安全示范区、国家生态原产地产品保护示范区，2020 年创建为国家“绿水青山就是金山银山”实践创新基地和省优质生态农产品基地。成绩的取得与贵单位的倾力帮扶密不可分，凝聚着包村工作队同志们们的辛勤汗水和智慧结晶，在此表示衷心的感谢！

按照市委、市政府统一部署，去年 4 月份以来，山东省调水

工程运行维护中心潍坊分中心驻峡山区太保庄街道北辛村第一书记田鸿芝同志带着责任、带着感情沉到基层，用脚步丈量民情、用心灵感受民生、用实干凝聚民心、用行动排解民忧，切实把帮扶村发展及老百姓利益摆在首位，将困难群众的疾苦放在心上，倾心、倾情、倾力帮扶，办了大量实事、好事。田鸿芝同志主动担当、主动作为，以功成不必在我但必定有我的胸襟境界，在峡山脱贫攻坚的画卷上留下了浓墨重彩的一笔，赢得了全区干部群众点赞。

“前方出题目，后方做文章”。一年多来，贵单位领导多次到帮扶村现场指导调研工作，亲自协调有关事宜，专门召开会议研究第一书记帮包工作，在资金、政策上给予大力支持，为帮扶村及峡山区的发展倾注了大量心血、做出了重要贡献。累计争取各类帮扶资金 220 余万元，硬化道路 17000 平方米，安装路灯 66 盏，对村级活动场所进行修缮提升，改造危房 8 间、希望小屋 2 间，开展助学金、救助金、慰问老党员、过好年过暖冬等活动累计资金 6 万元，发动“户户通”捐款 15 万元，使村庄基础设施建设发生了翻天覆地的变化，同时利用个人资源，积极牵线搭桥，解决村庄发展、百姓增收中的实际问题。你们一心为民的高尚情怀和严谨扎实的工作作风，为我们留下了宝贵经验，树立了学习榜样。

在此，峡山区党工委、管委会和全区 23 万干部群众对贵单位的关心和支持再次表示衷心的感谢。恳请贵单位一如既往的关

心和支持峡山发展。我们将继续秉持“保护优先、绿色发展”理念，团结带领全区广大干部群众，抢抓新机遇，续写新篇章，不忘初心、牢记使命，努力将峡山打造成闻名全国的生态发展示范区。

